

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 23 августа 2016 года, № 68 (9864), <http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 9 руб. 12 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

«Центральный» держит марку

Сегодня у полеводов округа нет важнее задачи, чем быстрее и без потерь убрать всё, что выросло на полях.

По данным комитета по сельскому хозяйству и продовольствию, на 22 августа зерновые обмолочены на площади 20 тысяч гектаров (36% плана). При средней урожайности 29 центнеров с гектара с полей на тока в хозяйствах вывезли свыше 60 тысяч тонн зерна.

В ЗАО «Флагман» убрали 82% посевов, в ЗАО «Падунское» – 69%, в ЗАО «Лесной» – 63%. А вот по урожайности первенство держит ЗАО «Центральное». Здесь гектар даёт 44 центнера пшеницы. Это лучший результат в округе.

Борис СОКОЛОВ

Зима врасплох не застанет

Параллельно с уборкой урожая хозяйства округа готовят животноводческие помещения к зиме.

Так, в ЗАО «Падунское» строители меняют крыши на двух коровниках в посёлке Урожайном. По завершении ремонтных работ здания побелят. В сентябре планируют заменить старые ворота

на ферме в посёлке Степном. В ЗАО «Лесной» утепляют окна и двери, меняют полы в телятнике. Эту же работу выполняют строительные бригады в ЗАО «Тобол».

Борис СОКОЛОВ

Работают в две смены

В рамках муниципального заказа строители ДРСУ-3 чинят сегодня дороги городского округа.

Как рассказал Валерий Золотухин, заместитель директора ДРСУ-3, заводоуковские дорожники отремонтировали в городе полотно на улицах Павлова и Парковой.

В наступающее время в Семеново преобразуются улицы Береговая, Центральная и подъезд к кладбищу, а в Падуне – улицы Зелёная, Лесная, Северная, Свободы и переулок Северный. Все они будут в щёбёночном исполнении, а с-

фальт дорожники положат только на улице Школьной в Падуне.

Кроме того, в две смены специалисты ДРСУ-3 работают на федеральной дороге Тюмень-Омск на двух участках: с 128 по 136 километр (до границы с Омутинским районом) и с 136 по 141 километр (от границы с Омутинским районом на восток). До зимы предстоит сдать в эксплуатацию 13 километров дороги.

Александр ПОНОМАРЁВ

Место учебников – в портфеле

Перед началом учебного года школьные библиотекари перераспределяют между собой нужную учебную литературу.

В округе работает обменно-резервный фонд учебной литературы, который сформирован из неэксплуатированных в школьных библиотеках учебников и других учебных пособий. В списке фонда значится около двух десятков наименований различной учебной литературы и насчитывается три тысячи экземпляров.

Как рассказала методист комитета образования Наталья Гаврилова, к началу нового учебного года все школьники округа будут обеспечены необходимыми учебниками и учебными пособиями. Более подробную информацию о работе фонда можно узнать в комитете образования по телефону 9-01-33.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Встречаемся в кинозале

В субботу Заводоуковск вместе с другими городами подержит всероссийскую акцию «Ночь кино».

Местом её проведения станет площадь у детской школы искусств. Здесь будет кинозал под открытым небом.

В 20.00 детям покажут анимационную ленту «Смешарики. Легенда о золотом драконе». Когда дети уйдут по домам, на про-

смотр отечественных фильмов «Легенда № 17» режиссёра-постановщика Николая Лебедева и «Батальон» режиссёра-постановщика Дмитрия Месхиева ждут взрослые. Вход в летний кинозал свободный.

Ольга МЯСНИКОВА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом! Обращайтесь в отделения Почты России и в отдел продаж газеты (пер. Элеваторный, д. 6, каб. 1).

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
23/08	+19	+27	761	☀
24/08	+20	+28	760	☀☁
25/08	+20	+28	756	☀☁⚡
26/08	+21	+28	752	☀☁⚡

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

ОТ ДОБРА ДОБРА НЕ ИЩУТ

За полтора года работы областной программы «Переселение соотечественников» в наш округ приехали на постоянное место жительства более 120 человек из ближнего зарубежья.

Будь наша территория плохо обустроенной, люди наверняка не срывались бы с насиженных мест. Меня часто спрашивают, чем же привлекателен Заводоуковск?

Прежде всего – своей стабильностью. В стране сейчас финансовый кризис, но жители Тюменской области и нашего городского округа в частности чувствуют его менее остро, чем в других уголках России. Не всё гладко, как хотелось бы, но в области развивается экономика, запускаются новые предприятия, появляются новые рабочие места.

Так, в этом году в нашем округе рост промышленного производства по сравнению с 2015-м составил 12%. В непростой экономической ситуации у нас не закрылось ни одно крупное предприятие. Работает машзавод. Не снижают темпов производства и маслозавод, и ОАО «Бикор». В прошлом году «лихорадило» «Загрос». Но руководству строительной фирмы и администрации городского округа удалось сохранить предприятие, погасить все долги по заработной плате и провести оптимизацию.

Сегодня в городе расширяется завод по производству овощной сетки: идёт строительство его второй очереди, а значит, у нас будут новые рабочие места.

С успешным стартом можно поздравить открывшийся на месте профилактория «Нива» санаторий «Ингала». Скоро он примет ещё больше посетителей: здесь введут в эксплуатацию бассейн с минеральной водой под открытым небом.

Не за горами то время, когда заводоуковцы будут посещать и крытый бассейн. Его возведём в заливной части города займётся тюменский инвестор. О других инвестиционных проектах пока умолчу: планы большие – как бы ни сплести! Но, коль речь зашла о строительстве, добавлю, что в городе разбито шесть стройплощадок. К примеру, в этом году в микрорайоне Новом начнётся строительство средней школы, а на улице Щорса выра-



• Александр Анохин: «Заводоуковский городской округ – удивительное по красоте место с богатой историей. А щедрые, радушные и отзывчивые люди, живущие здесь, делают его одной из самых привлекательных территорий на юге области».

тет 40-квартирный дом. Однако две трети всего объёма строительства в округе всё же обеспечивают индивидуальные застройщики, а это ни много ни мало 20 тысяч квадратных метров жилья ежегодно...

Сегодня в нашем округе есть все необходимые объекты культуры – больницы, школы, детские сады, Дома культуры... Развивается малый и средний бизнес, появляются новые рабочие места. Что ещё нужно для достойной комфортной жизни?

Меня радует не только то, что к нам едут на постоянное место жительства из дальнего и ближнего зарубежья, но и что коренное население никогда не стремится в поисках лучшей доли, а трудится на благо родной территории. И вместе нам ещё нужно сделать очень много. К примеру, заасфальтировать и защебенить 65 километров

улиц в округе и проложить рядом тротуары, установить системы водоочистки в Мичуринском, Центральном, Горюново и Новой Заимке, провести газ в Бигилу, Новолыбаево, Зерновой, Урожайной, Степной, Сединкино и Озерки. Вот такие планы на ближайшее будущее.

А пока нужно собрать урожай зерновых. Я думаю, он будет хорошим, по крайней мере, погода этому благоприятствовала. Надеюсь, что, как и прежде, наш округ будет в лидерах жатвы.

К слову, о том, как идёт уборочная страда, а также обо всём, что происходит в Заводоуковском округе сегодня, можно узнать на официальном сайте городского округа в Интернете.

Александр АНОХИН,
глава городского округа
Фото из архива редакции

НА РЫНКЕ ТРУДА

Стажировка в помощь молодым

Молодым специалистам необходим опыт работы в самом начале трудовой карьеры сегодня можно получить в городском округе.

Заводоуковский центр занятости населения организует для выпускников профессиональных образовательных учреждений стажировку на предприятиях и в организациях

округа. Для этих целей нынче планируется создать 20 таких рабочих мест. Алексей Алексин, заместитель директора центра занятости, рассказал, что эта услуга вчерашним выпускникам вузов и ссузов может приобрести необходимые практические навыки в профессии и закрепить теоретические знания, полученные в учебном заведении. Это и шанс показать вчерашним

студентам свои деловые качества. Благодаря программе остаётся в плюсе и работодатель: труд проходящего стажировку оплачивается из бюджетных средств.

Более подробную информацию об участии в стажировке можно узнать по телефону 2-37-85, либо по адресу: г. Заводоуковск, ул. Сибирская, 2а.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

ВЫБОРЫ-2016



Программа антикризисных мер КПРФ
10 тезисов ЗЮГАНОВА
Представлены на Орловском международном
экономическом форуме

1. Восстановить экономический суверенитет и реальную независимость страны, должный государственный контроль над банковской системой и валютными операциями.
 2. Минерально-сырьевая база России – на службу народу. Выручка от экспорта сырья – в казну, а не на обогащение олигархов и их челяди. Создание мощного госсектора и возвращение стратегического планирования и активной промышленной политики. Производить, а не растаскивать остатки советского наследия.
 3. Новая индустриализация. Научноёмкая экономика на основе высоких технологий. Приоритет наукоградом. Остановка губительных реформ в сфере науки и образования. Новый закон «Образование для всех».
 4. Срочные меры по спасению сельского хозяйства. Не менее 10% бюджета на поддержку АПК.
 5. Всемирная поддержка народных предприятий, ярко демонстрирующих свою эффективность, а также малого и среднего бизнеса.
 6. Мобилизация кредитных ресурсов для возрождения страны. «Хватить кормить Канзас и Техас» и вкладывать резервы в американские ценные бумаги.
 7. Госконтроль над ценами на товары первой необходимости и на лекарства. Госмонополия на оборот спирто-водочной продукции.
 8. Изменить налоговую систему: основная нагрузка – на сверхбогатых. Вернуть прогрессивную шкалу подоходного налога.
 9. Забота о стране – это забота о людях. Гарантировать всем реальный прожиточный минимум. Пенсии не менее 50% от средних зарплат по регионам. Льготы – «детям войны». Отмена поборок за капремонт и новая система госфинансирования ЖКХ. Возврат к советской системе организации здравоохранения.
 10. Защита традиционных ценностей, борьба с пропагандой насилия и безразличности, антисоветизма и русофобии.
- Мы – правы! Мы – можем!**

Материал публикуется на бесплатной основе

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Просто он работает водителем



• Во всём любит порядок водитель ЗАО «Падунское» Александр Вознев. На работу – без опозданий, автомобиль – блестит.

В трудовой книжке водителя Александра Вознева из посёлка Речного всего одна запись: принят на работу шофёром...

Деревенский парнишка Саша Вознев с детства мечтал сесть за баранку автомобиля, поэтому в школе, когда преподаватель труда рассказывал о технике, примернее не было ученика. Успешно справившись с экзаменами по тракторам и сельхозмашинам, Александр устроился в совхоз имени Я. Свердлова водителем, где ему на другой же день вручили машину... Причём работу поручили молодому водителю не совсем обычную – на зернотоку возить зерно с площадки на склад. На стареньком «газончике» Александр с поставленной задачей справлялся отлично... С тех пор минуло 37 лет. Менялось название хозяйства, а Александр Вознев всё это время занимается одним – перегружает зерно нового урожая от сортировки и очистки к местам хранения на току в посёлке Речном. До мелочей он знает, что делать, и порой подсказывает молодым коллегам, что те упустили или забыли выполнить.

На посевной Александр Михайлович на грузовичке своей юно-

сти везёт к сеялкам семена. Началась жатва – его машина снова не знает простоя. Так, в первый день нынешней уборки комбайнеры ЗАО «Падунское» намолотили более трёхсот тонн ячменя. Влажность зерна была выше нормы, поэтому пришлось Возневу перевозить весь ворох зерна сначала на сушилку, а потом уже к месту хранения. Последние тонны в тот день он высыпал под крышу уже в половине двенадцатого ночи, но на улице не оставил ни килограмма хлеба.

– Зимой, когда на току работы у меня нет, – рассказывает Александр Михайлович, – ставлю машину в гараж и работаю на отделении электриком. Это моя вторая профессия. Такой график работы у меня уже много лет, и он меня устраивает...

Наш разговор получился недолгим: Александру Михайловичу надо было отгружать очередную партию очищенного и просушенного зерна из накопительного бункера. Здесь время важно, ведь если не подъедет «газончик» вовремя, работа на зернотоку остановится. Поэтому Александр Вознев всегда на боевом посту.

Борис СОКОЛОВ
Фото автора



ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Сделайте свой выбор: за закон, за хорошо оплачиваемый труд, за справедливость, за доступное жильё, за уважаемую старость, за равные возможности для молодёжи, за развитие села! А это значит – За Коммунистическую партию Российской Федерации – ЗА КПРФ!

Наш номер в избирательном бюллетене на выборах в Тюменскую областную Думу – 6!

Материал публикуется на бесплатной основе

ГАЗИФИКАЦИЯ

Мечта близка

С начала года в Заводоуковске, сёлах Горюново, Сосновке и Гилёво построено 69,8 километра сетей газопровода.

В городском округе продолжается реализация программы газификации.

Как рассказал Александр Скоков, директор Южного треста АО «Газпром газораспределение Север», 321 домовый подвод уже выведен в городе, 146 – в Горюново, 289 – в Сосновке и 60 подводов – в Гилёво. По состоянию на 19 августа подключено к сетевому голубому топливу 10 абонентов в Заводоуковске, 22 – в Горюново, 28 – в Сосновке и восемь – в Гилёво.

Что же сдерживает окончательную работу по газификации жилых помещений? У многих будущих потребителей газа пока не готова система отопления. Некоторые по старинке пользуются электроплитой, а

газовую ещё не купили. У кого-то не завершён монтаж газового котла. Но чаще всего тормозит газификацию жилых домов отсутствие у заводоуковцев необходимых денежных средств.

Сотрудники ресурсоснабжающей организации идут навстречу новым потребителям голубого топлива: желающим на три месяца дают рассрочку платежа на приобретение и установку газопотребляющего оборудования и рассматривают вариант рассрочки до пяти месяцев. Первоначальный взнос на газификацию дома – 30%, а остальная сумма будет гаситься равными долями на протяжении оговорённой рассрочки. В выигрыше остаются и те и другие. Жители в итоге получают долгожданный газ, который обеспечит более комфортные условия жизни, а Газпром – увеличение объёмов транзита газа.

Александр ПОНОМАРЁВ

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Плотину восстановят

Достаточно частые июньские и июльские дожди напитаю землю влагой, и, как следствие, даже асфальтированные дороги в Боровинке к концу лета не все сохранились в состоянии, близком к нормальному.

Об этом нам по телефону рассказали жители села. А ещё о том, что подмыло на улице Кольцевой плотину через реку Бочанку, на которой раньше был положен асфальт.

По ней в Боровинке сегодня проехать на автомобиле невозможно: плотина, которой уже около сорока лет, частично размыва. Пешеходы, правда, передвигаются без проблем. А вот чтобы предотвратить движение транспорта по аварийной улице, дорожники с обеих сторон перекрыли её бетонными блоками.

Как рассказала Галина Попова, специалист Боровинской сельской администрации, средства на ремонт ветхой плотины изыскали. Подготовили все необходимые доку-

менты для проведения торгов на ремонтные работы. Торги должны состояться в третьей декаде августа. Так что о том, кто будет подрядчиком по восстановлению плотины, мы скоро узнаем. А вот сами работы по ремонту гидротехнического сооружения местного масштаба, учитывая неумолимо приближающуюся осень с возможной непогодой, скорее всего, будут в сентябре.

Совсем без дороги боровинцы не остались и сегодня. Есть альтернативная асфальтированная улица Полевая, по которой можно попасть из одной точки села в другую.

Восстановление уличного дорожного полотна в Боровинке, безусловно, необходимо. И, скорее всего, нужен ремонт капитальный. Ямочный, который делали раньше, уже положения не поправит. Пока же образовавшиеся ямы в асфальте нынче засыпали щебнем, но это – до первого хорошего дождя. Как только будет в бюджете деньги – дороги отремонтируют.

Александр ПОНОМАРЁВ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

На юге области появятся площадки для новых промышленных парков.

Первая из них открылась в посёлке Боровском.

О потребности в промышленных парках – промышленных территориях, где бы разместились склады, производственные помещения, офисные и бытовые здания, заявили представители бизнеса. По мнению губернатора области, экономический эффект от подобных площадок не заставит долго ждать.

Индустриальные парки строят в Ишиме, Тобольске, Ялуторовске и Заводоуковске. Возможно, подобные площадки появятся и в муниципалитетах. Здесь, по мнению губернатора, нужно делать ставку на инвестиционные проекты в сельском хозяйстве и глубокой переработке сельхозпродукции.

Тюменских призёров Олимпийских игр ждут миллионные премии от губернатора.

Так, обладательница двух серебряных медалей пловчиха Юлия Ефимова получит по два с половиной миллиона за каждую, а дзюдоистка Наталья Кузютина, завоевавшая бронзу, – два миллиона рублей.

Сегодня Наталья Кузютина уже вернулась в Тюмень. В аэропорту её встречали как настоящего героя. Сейчас тюменка намерена немного отдохнуть, а после начать готовиться к чемпионату мира, который пройдёт в следующем году в Будапеште.

К слову, медаль Натальи Кузютиной стала первой олимпийской наградой в 40-летней истории тюменского дзюдо.

В Тюменской области стартовал конкурс на лучшую туристскую символику региона.

Его организовал департамент инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области.

Наличие узнаваемой символики – неременный атрибут лидеров в сфере туризма. По окончании конкурса лучший слоган и логотип можно будет увидеть на сувенирной и иной туристской продукции. Подробности правила конкурса размещены на официальном портале туристических ресурсов Тюменской области www.w-siberia.ru. Заявки принимаются до 31 августа.